

В понедельник работники СМИ г. Орла и Орловской области встретились, так сказать, без галстуков. В Нарышкинской физкультурно-спортивной школе плавания "Дельфин" состоялась традиционная спартакиада.

СПОРТИВНЫЕ БАТАЛИИ ЖУРНАЛИСТОВ

Идея объединить журналистов и творческих личностей при помощи неформального общения родилась ровно 10 лет назад, когда и был создан спортивный клуб "Репортер".

Кстати, к журналистам присоединился и Орловский городской Совет народных депутатов. Он не только представил на соревнования свою команду во главе с заместителем председателя горсовета Михаилом Вдовиним, но и учредил призы за командное первенство.

В назначенный час все собравшиеся перевоплотились из творческих сотрудников и депутатов в сосредоточенных на достижениях спортсменов.

Участники спартакиады совершили "скоростной" заплыв в бассейне, состязались в гиревом спорте, играли в шашки, настольный теннис, метали дротики.

В результате за проявленные ловкость, силу и мастерство были награждены Светлана Симакова (представитель команды ТРК "Истоки", завоевавшая первое место в конкурсе по плаванию среди женщин) и Александр Сигачёв (агентство "Фабрика Интернет-Рекламы"), ставший в этом же конкурсе лучшим среди мужчин.

Обладателем самых крепких, сильных рук оказался Михаил Вдовин (команда городского Совета народных депутатов),

победивший в соревнованиях по гиревому спорту.

Лучшей в шашечном бою стала Елена Гусева (газета "Новая жизнь", Урицкий район). "Умом соревнований" среди мужчин назван Сергей Тапилин, представлявший команду газеты Троснянского района "Сельские зори".

Самыми меткими игроками в дартс оказались Алла Целковская (мэр посёлка Хотынец, в недавнем прошлом — редактор газеты "Трибуна хлебороба") и Сергей Матросов (газета "Рыбалка. Отдых. Туризм."). А победу в настольном теннисе завоевали Светлана Симакова (ТРК "Истоки") и Роман Козлов, представивший команду друзей спортклуба "Репортер" — Орловского филиала ОАО "Вымпелком".

В общем зачете победила дружная команда газеты Троснянского района "Сельские зори". Вот уже второй год переходящий кубок соревнований отправляется в Тросну. Также сельские корреспонденты увезли с собой приз горсовета — палатку! Теперь они непременно примут участие в летней спартакиаде журналистов, которая состоится в живописном месте неподалёку от посёлка Нарышкино.

Анна АКАТЬЕВА.

ОБЗОР АРЕН

РОССИЙСКИЕ СИНХРОНИСТКИ

СТАЛИ ЧЕМПИОНКАМИ МИРА В КОМБИНАЦИИ

В Мельбурне на чемпионате мира по водным видам спорта разыгран первый комплект медалей в синхронном плавании.



Золотую медаль в групповых соревнованиях (комбинации) завоевала сборная России, которая за свою программу получила 99 баллов.

В составе сборной России в предварительных соревнованиях и в финале выступали Анастасия Давыдова, Анастасия Ермакова, Мария Громова, Наталья Ищенко, Эльвира

Хасянова, Ольга Кужела, Анна Насекина, Елена Овчинникова, Светлана Ромашина и Анна Шорина.

"Наша программа выглядела очень сильно от начала и до конца. Сегодня нашей главной задачей было выступить лучше, чем в предварительных соревнованиях, и нам, я считаю, это удалось", — цитирует AFP Ольгу Кужелу.

Второе и третье места заняли сборные Японии и США.

КОМИССИЯ МОК ВЫСОКО ОЦЕНИЛА КОНКУРЕНТА СОЧИ

В субботу вечером комиссия Международного олимпийского комитета завершила работу в Зальцбурге.

По итогам визита вице-президент МОК Чихару Игая высоко оценил перспективы австрийского города в борьбе за право проведения зимней Олимпиады-2014.

"Зимние виды спорта очень развиты в Австрии, а сама страна уже не раз была хозяйкой большого числа различных соревнований. Мы не сомневаемся, что Зальцбург может организовать и при-

нять Олимпиаду", — заявил чиновник.

Чихару Игая напомнил, что Австрия принимала участие во всех белых Олимпиадах начиная с первой в 1924 году и за это время завоевала 185 медалей. Кроме того, Австрия уже дважды была хозяйкой зимних Олимпиад — в 1968 и в 1976 годах в Инсбруке.

Напомним, что за право проведения Олимпиады-2014 с Зальцбургом ведут борьбу юж-



нокорейский Пхенчхан и Сочи. Комиссия МОК уже посещала эти города. Столица Игр будет названа 4 июля на очередной сессии МОК в Гватемале.

В ЛОНДОНЕ ОТКРЫЛСЯ СТАДИОН «УЭМБЛИ»

В Лондоне состоялась торжественная церемония открытия стадиона "Уэмбли". В первый день работы новую арену посетили около 60 тысяч человек.



На стадионе прошел благотворительный матч между футбольными ветеранами и командой знаменитостей. Встреча завершилась со счетом 2:0 в пользу ветеранов. Первый гол в матче забил бывший футболист Марк Брайт, завершивший карьеру игрока восемь лет назад в "Чарльтоне".

Старый "Уэмбли", построенный в 1923 году, был закрыт почти семь лет назад. Стадион полностью перестроили, увеличили его вместимость до 90 тысяч человек. Стоимость реконструкции составила около 1,5 миллиарда долларов.

Первым официальным матчем на новом "Уэмбли" станет встреча молодежных сборных Англии и Италии, которая состоится 24 марта.

ТОПЛИВНЫЙ РЫНОК:

ФИРМА ПРОТИВ СУРРОГАТА

На современном рынке нефтепродуктов страны отнюдь не становится меньше недобросовестных топливных операторов, которые в погоне за прибылью реализуют суррогатное топливо. Масштабы подобных афер колоссальны.

Так, некачественный бензин в Москве — проблема номер один. По данным столичного департамента природопользования и защиты окружающей среды, суррогатом в мегаполисе торгует треть (!) АЗС. По мнению **Евгения Аркуши, президента Московской топливной ассоциации (МТА)**, основная причина существования суррогатного топлива кроется в высокой прибыльности его производства (именно поэтому как грибы после дождя плодятся все новые и новые автозаправочные комплексы). Как он считает, проблема кроется в акцизах: если убрать разницу в акцизах на нефтепродукты, которые выходят с заводов, устранив и проблема изготовления и реализации бензина-суррогата.

Тот же вопрос тревожит **Леонида Бочина, директора департамента природопользования**. Все его обращения в Правительство РФ о необходимости скорейшего внесения в законодательное собрание федерального закона, который бы стимулировал выпуск качественного моторного топлива (речь, по сути, идет об акцизах), пока не реализован. Признано

всеми, что из-за усиления группы лоббистов, которые кормятся от продаж бензина и дизельного топлива, мы имеем фактическое разрушение федерального контроля за качеством моторного топлива на всей территории РФ.

Пока голоса экспертов топливного рынка страны не услышаны вышестоящей инстанцией, в крупных городах на местах уже принимаются меры правового поля и административной ответственности в отношении лиц, реализующих суррогатный бензин. В Москве, например, усилен контроль за качеством реализуемого топлива.

По словам Леонида Бочина, за 11 месяцев 2006 г. было проверено 177 АЗС, отобрано 616 проб моторного топлива. В результате 49% отобранных проб не соответствовали даже требованиям ГОСТа (ТУ), около 8% — экологическим требованиям!

За указанный период ведомством было вынесено 36 постановлений о назначении административного наказания за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды на сумму 10,5 млн. рублей.

Мэр Москвы Юрий Лужков, не на шутку обеспокоенный неудержимым ростом заправок, отпускающих "паленый" бензин, предлагает за его производство ввести уголовное наказание. У столичного головы накипело. Ведь по оценке экологов, каждый четвертый литр отпускаемого бензина — "паленый", т.е. ведет к порче двигателя и наносит вред экологии. Московским властям удалось добиться от правительства за-

прета на производство в России тетраэтила, который используется для изготовления фальсифицированного бензина. А вот следующий за ним логичный шаг — запрет на ввоз в страну тетраэтила извне — сделан не был. Недопустимая половинчатость при попытке решить серьезную проблему на государственном уровне приводит к тому, что Юрий Лужков с горечью признает тот факт, что московская власть не в силах исключить попадания на столичный топливный рынок бензина-суррогата. Потому муниципалитет Москвы намерен отстаивать введение уголовного наказания за изготовление фальсифицированного топлива.

Проблема суррогатного топлива — это проблема не только крупных столичных регионов, но и небольших городов, где контроль за деятельностью недобросовестных операторов не всегда должный и оперативный.

Сегодняшний день Орла — это заметное расширение и обновление частного автопарка и немалое количество появившихся автосалонов. С ростом благосостояния горожан, подавляющее большинство автовладельцев озабочено именно качеством бензина, а не его ценой.

На Орловщине продажей нефтепродуктов занимается **ЗАО "Орелнефтепродукт"**. Надо отметить, что жалоб на качество продаваемой им продукции не зарегистрировано. На основании обращения регионального отделения "Движение автомобилистов России" в Орловской области

в счет плана государственного контроля и надзора за четвертый квартал 2006 г. была проведена проверка на АЗК № 66 в Орле (ул. Городская, 84-б). Образцы четырех наименований нефтепродуктов были отправлены в независимую аккредитованную лабораторию. В испытательном центре "Сейболт" ЗАО "Петролеум Аналитик" были проверены бензины марок "Премиум-95", класс 2, "Регулятор-92", класс 2, А-76, летний, а также топливо дизельное Л-0,2-62, высший сорт.

В результате проверки не выявлено ни одного нарушения ни по одному из пунктов.

Как показывает практика, качественное топливо могут предложить только те операторы, которые выстраивают долгосрочные отношения со своим клиентом, а не ограничиваются однократной заправкой для получения сиюминутной прибыли; для которых важна лояльность клиента к их торговой марке; которые осуществляют жесткий многоступенчатый контроль за качеством реализуемой продукции и для которых качество и репутация компании — жизненно важные категории.

Сегодня конкурентоспособность продавца на топливном рынке определяется не ценовым фактором, а качеством реализуемых товаров и услуг, удобством для клиента, высоким уровнем обслуживания, дополнительной инфраструктурой сопутствующего сервиса.

Подготовила Анна ЗЕЛЕНКЕВИЧ.

На правах рекламы.